
 
 
 
 
 
 

 
Protokół z II Posiedzenia Prezydium ​

Forum Uczelni Technicznych kadencji 2025 
30  kwietnia 2025 r., spotkanie online 

 

1.​ Otwarcie obrad 

Przewodniczący Forum Uczelni Technicznych, Rafał Pyżalski, rozpoczął obrady. 

2.​ POLigon 

Krzysztof Sobieski (Prezydium FUT) przedstawił harmonogram prac na najbliższy 
miesiąc i oznajmił, że na ten moment nie ma żadnych opóźnień. 

Następnie zostały omówione następujące tematy:  

●​ szkoleniowców oraz ich zapotrzebowań,  
●​ harmonogramu całego POLigonu,  
●​ fotograf i jego zakres w trakcie obozu, 
●​ gadżety dla uczestników   
●​ oferta sponsorska oraz potencjalnie sponsorzy, 
●​  wniosków do instytucji publicznych oraz kto będzie za nie odpowiedzialny,  
●​ wniosków o patronaty, które będą składane po wyborach.   

 

3.​ Informacje od Sekretarza 

Adam Leśniak ( Sekretarz FUT)  poprosił o ustalenie, kiedy będzie robiona zdzownka 
Przewodniczących. Po dyskusjach została wybrana data: 15 maja 2025. Faktura od 
szkoleniowca ze zjazdu będzie wysłany do kwestury na Politechnice Łódzkiej.  

Umowa z Fundacją Politechniki Krakowskiej a ośrodkiem na POLigon została już 
podpisana.  

4.​ Współpraca zewnętrzna  

Patrycja Kuźmiuk (Prezydium FUT) poinformowała o tym , że  ostatnio odbyła się 
rozmowa z firmą ELPRO odnośnie do współpracy z Forum. Współpraca będzie 
opiewała na 5 000 PLN.  Oferta Poligonowa została wstawiona na stronę Oferta 
POLIGON 2025. 

Patrycja przekazała informację o tym, że czekamy na wyniki programy Erasmus + 
oraz na wyniki wniosku, który poszedł do ministerstwa.  

  
 

https://fut.edu.pl/wp-content/uploads/2025/05/Oferta-Wspolpraca-POLIgon-2025.pdf
https://fut.edu.pl/wp-content/uploads/2025/05/Oferta-Wspolpraca-POLIgon-2025.pdf


 
 
 
 
 
 

 
  

5.​ Promocja 

Magdalena Pietrzyk (Prezydium FUT) w najbliższym okresie mają wyjść posty pn. 
JuveTour.  

Madzia poinformowała o tym, że zgłosiła się do niej osoba na zjeździe do jej grupy 
roboczej. Jednak ze względu na to, że rekrutacja już minęła i osoby zostały już 
wybrane, niestety nie ma możliwości na dołączenie. Jednak jeżeli odbędzie się 
rekrutacja w późniejszym terminie, to jak najbardziej zachęca.  

6.​ Dydaktyka 

Magdalena Patuła (Prezydium FUT) poinformowała o tym, że 22 maja odbędzie się 
zdwonka dydaktyków. Planowane jest spotkanie z Magdaleną Pietrzyk odnośnie do 
harmonogramu wypuszczania postów kampanii promocyjnej.   

7.​ IT 

Łukasz Piętka (Prezydium FUT) poinformował o tym, że wszystkie dokumenty 
zostały wstawione na stronę FUTu. Łukasz poprosił Adama Leśniaka o to, żeby 
przesłać dane do faktury za gadżety.  

Julia Gwóźdź (członki KR): zapytała się Łukasza, kiedy będzie już aplikacja zjazdowa  

Łukasz Piętka poinformował o tym, że aplikacja będzie już dostępna na następnym 
zjeździe.  

8.​ Informacje bieżące 

Rafał Pyżalski (Przewodniczący FUT) poinformował o tym, że najbliższa zdzwonka 
prezydium z racji na to, że będzie w Krakowie jako komisja konkursowa na KoKosie.  

26 maja Przewodniczący Forum Uczelni Technicznych (Rafał Pyżalski) będzie obecny 
na konferencji, która będzie miała miejsce na  Uniwersytecie Warszawskim,  
zaproszenie wystosowała Izba Gospodarcza i Zaawansowanych Technologii.   

9.​ Informacje od KR 

Anna Suchecka (Przewodnicząca KR) poinformowała o tym, że została wysłana 
ankieta do przewodniczących odnośnie działania Komisji Rewizyjnej w Samorządach 
zrzeszonych w FUT. 

 

  
 



 
 
 
 
 
 

 
 

10.​Sprawy wniesione i wolne wnioski 

Brak spraw wniesionych i wolnych wniosków. 

11.​Zamknięcie obrad  

Przewodniczący FUT, Rafał Pyżalski, zakończył II Oficjalne Posiedzenie Prezydium 
Forum Uczelni Technicznych kadencji 2025. 

  
 


